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1. forduló feladati és azok megoldása 

 

1. A baromfiudvarban nyulak és tyúkok szaladgálnak. Pista megszámolva a fejeket és a lábakat azt 

látta, hogy a fejek száma a lábak számának 40 %-a. Az állatok hány százaléka nyúl? 

25% 

2. Egy Rubik kockát (27 kis kockából álló kocka) egy rögzített külső pontból nézve legfeljebb hány 

kis kockát láthatunk? 

19 

3. Az ABCD négyszög átlói merőlegesek egymásra és az AB=1, BC=5 és CD=7 egység. Mekkora az 

AD? 

5 

 4. Egy tavirózsa minden nap kétszeresére nő, és egy hónap (30 nap) alatt teljesen beborítja a tavat. 

Mennyi idő alatt borítaná be két rózsa a tavat? 

29 

5. Három jóbarát együtt horgászott, és nem volt köztük kettő, aki ugyanannyi halat fogott. 

Másnap ezt mesélik: 

Andris: Én fogtam a legtöbb halat, Csaba pedig a legkevesebbet. 

Béla: Én fogtam a legtöbb halat, többet, mint Andris és Csaba együtt. 

Csaba: Én fogtam a legtöbb halat, Béla csak feleannyit fogott, mint én. 

Ki fogta a legtöbb halat, ha a gyerekek 6 állításából pontosan 3 igaz? 
Béla 

6. Hány olyan négyjegyű szám van, mely számokban van két egyforma számjegy? 

4464 

7. Három fán 36 varjú ül. Később az első fáról átrepül a második fára 6 varjú, a másodikról a 

harmadikra 4 varjú, ekkor a három fán a varjak száma egyenlő lett. Hány varjú ült eredetileg 

mindegyik fán? 

18, 10, 8 

8. Milyen szám illik a kérdőjel helyére?  

12 

9. Egy téglalap egyik oldalát 99 cm-el növeltük, a szomszédos oldalát 1 cm-el csökkentettük. 

Ekkor az új téglalap területe az eredeti télalaphoz képest .... 

Jelöld a helyes megoldásokat! 
C, D, E 

10. Egy nem derékszögű háromszög minden oldalának hossza egész szám, melyek szorzata 60. 

Mekkora a háromszög kerülete? 

13 



11. Ha egy tégla 2 kg meg egy fél tégla, akkor két tégla hány kg? 

8 kg 

12. Egy osztályban 28 tanuló van, közülük 18 szőke és ezek közül hatnak kék a szeme. A szőke vagy 

kékszemű tanulók száma 23. Hány olyan tanuló van az osztályban, aki nem kék szemű? 

17 

13. Egy réten pontosan 100 tehén legel. Minden tehén vagy fehér vagy tarka. Tudjuk, hogy van 

közöttük fehér, és bármelyik kettő közül, legalább az egyik tarka. Hány fehér tehén legel a réten? 

1 

14. Julcsi meséli: A barátnőm és én ugyanabban az évben születtünk, mindketten vasárnap. Én április 

k-adikán, a barátnőm pedig május 5k-adikán. Hányadikán született Julcsi? 

3-án 

15. Vasárnap reggel 6 órakor a csiga elkezd mászni a fára. 18 óráig 5 méter magasra mászik fel, éjjel 

azonban visszacsúszik 2 métert. Minden nap ugyanígy mászik. Milyen nap és hány órakor ér fel a 9 

méter magas fára? 

kedd 13:12 

16. Két pásztor, János és Péter találkoznak. János azt mondja Péternek: “Adj nekem egy juhot, akkor 

nekem pontosan kétszer annyi juhom lesz mint neked!” Péter azonban ezt felelte: “Nem! Jobb, ha te 

adsz nekem egy juhot, mert akkor mindkettőnknek ugyanannyi lesz.” Hány juha van Péternek? 

5 

17. Hány négyzetet látsz az ábrán?  

40 

 

18. Egy tengerjáró hajó oldalához létra van erősítve. A létrának 6 foka látszik ki a vízből, a fokok 40 

cm-re vannak egymástól. A dagálykor a vízszint óránkét 20 cm-t emelkedik. Négy óra múlva hány 

létrafok látszik ki a vízből?  

6 


